



Feljelentették a közmédiát veszélyeztet? elmeháborodottakat

2018 december 17. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Provokátorok! Meddig t?rjük?

Az országgy?lési képvisel?i jogaikra hivatkozva léptek be az MTVA épületébe vasárnap este ellenzéki politikusok, élükön Hadróczy Ákossal. A volt LMP-s, most független képvisel? el?ször azt mondta információt akarnak kérni, majd azt hangoztatta, hogy be kell ?ket engedni a szerkeszt?ségbe, mert él?ben akarják elmondani

nyilatkozatukat.

Az *MTVA* biztonságért felel?s vezet?je felhívta az ellenzéki politikusok figyelmét arra, hogy az a joguk, hogy beléphetnek az intézménybe, nem jelenti azt, hogy zavarhatják az ott folyó munkát. A biztonsági vezet? többször is figyelmeztette a politikusokat arra, hogy az *MTVA* közérdek? üzem, így nem léphetnek be sem a stúdióba, sem a szerkeszt?ségekbe.

Az ellenzéki politikusok azzal próbálták megzsarolni az *MTVA*-t, hogy amennyiben nem teljesül a kívánságuk, akkor majd "bejön" az utcáról több ezer dühös ember. Mindeközben az utcán kövekkel, üvegekkel dobálták a rend?röket, egyiküket csaknem felgyújtották.

A politikusok az egész éjszakát az *MTVA* gyártóbázisán töltötték, hamis t?zriadót csináltak, ajtókat nyitogattak igyekeztek bejutni az elzárt területre. Végül a m?sor-el?készítés egyik helyiségében éjszakáztak, mindezt közvetítették. Több alkalommal kilátásba helyezték, hogy a tiltás ellenére is be kívánnak menni a stúdiókba. Feljelentik a provokátorokat

Az országgy?lési képvisel?k mandátumából ered? jogon való túlterjeszkedés miatt az *MTVA* feljelentést is tett a rend?rségen. Reggel aztán a képvisel?k ismét megpróbálták bemenni a munkaterületekre. Rendszeresen zaklatták az *MTVA* munkatársait, a folyosókon kergették a dolgozni érke?ket. Hadrázy Ákos megpróbált egy lépcs? korlátján átmászva üzemi területre behatolni. A biztonságiak figyelmeztették, felszólították, de nem állt el szándékától, végül a belekapaszkodó Szél Bernadett-tel együtt eltávolították az épületb?l. A képvisel?k viselkedése, fenyeget? magatartása félelmet keltett a közmédia munkavállalóiban. Folyamatos igaztalan vádaskodásaikkal, csúsztatásaikkal megpróbálták lejáratni az intézményt.

Oláh Gellért - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

